

习近平致信祝贺中国农学会成立100周年

李克强作出批示表示祝贺

新华社北京12月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日致信祝贺中国农学会成立100周年，向中国农学会全体同志、向广大农业科技工作者致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出，中国农学会是我国历史悠久的农业学术性群众团体，是中国近现代农业科技发展的亲历者和推动者。新中国成立特别是改革开放以来，中国农学会紧紧围绕党中央关于“三农”工作的决策部署，以推动农业科技进步、农业农村现代化为己任，积极促进农业科技创新发展和普及应用，积极促进农业科技人才成长，成为推动我国“三农”事业

发展的一支重要力量。

习近平强调，当前，中国特色社会主义进入新时代。实施乡村振兴战略，推进供给侧结构性改革，推动农业绿色发展，深化精准扶贫，提高广大农民生活水平，对农业科技和农业农村人才提出了新的要求。希望中国农学会发扬传统，与时俱进，团结带领广大农业科技工作者，面向农业科技创新主战场，在推动我国“三农”事业发展中发挥更大作用，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示表示祝贺。他在批示中指

出，当前，我国“三农”事业发展进入新的历史时期。希望学会全面深入贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以人民为中心的发展思想，围绕实施乡村振兴战略，充分发挥联系广泛、智力汇聚、独立客观的优势，广泛开展国内外农业科技交流与合作，结合农业农村发展实际和农民群众需要大力普及农业科学知识、推广先进品种和技术，加强农业科技创新智库建设和人才培养，不断提升综合服务能力，为加快推进农业农村现代化作出新贡献。

中国农学会成立100周年回顾活动12日上午在京举行。中共中央政治局常委、

国务院副总理汪洋出席回顾活动并讲话。他强调，要认真学习贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，充分发挥农学会自身优势，坚持为农业科技工作者服务，坚持为创新驱动发展服务，坚持为提高农民和公众科学素质服务，坚持为党和政府科学决策服务，为促进农业农村发展质量变革、效率变革、动力变革作出贡献。

中国农学会成立于1917年，是我国成立最早的重要学术团体之一。国家有关部门负责人、有关学会代表、部分院士和农业专家学者，中国农学会第十一次全国会员代表大会代表、神农中华农业科技奖获奖代表、台湾中华农学会代表等参加了会议。

新华社北京12月12日电 国务院办公厅日前印发《保障农民工工资支付工作考核办法》(以下简称《办法》)，决定自2017年至2020年，对各省(区、市)人民政府及新疆生产建设兵团保障农民工工资支付工作实施年度考核，推动落实保障农民工工资支付工作属地监管责任，切实保障农民工劳动报酬权益。

《办法》共13条，明确了考核的主体和对象、考核的内容和程序、考核分级和评价标准、考核结果的运用等事项。考核工作在国务院领导下，由解决企业工资拖欠问题部际联席会议负责实施，部际联席会议办公室具体组织实施。

《办法》指出，考核工作要坚持目标导向、问题导向和结果导向，突出重点，注重实效。考核对象是各省级政府。考核内容主要包括加强对保障农民工工资支付工作的组织领导、建立健全工资支付保障制度、治理欠薪特别是工程建设领域欠薪工作成效等情况。

《办法》规定，考核分为三个步骤。一是省级自查。由各省级政府对考核方案及细则，对考核年度保障农民工工资支付工作进展情况和成效进行自查，形成自查报告报部际联席会议办公室。二是实地核查。由部际联席会议办公室组织各成员单位组成考核组，采取抽查等方式，对省级政府自查报告进行实地核查。三是综合评议。根据省级政府自查报告，结合实地核查等情况，由部际联席会议办公室组织各成员单位进行考核评议，形成考核报告。

《办法》指出，考核结果分为A、B、C三个等级。考核结果作为对各省级政府领导班子和有关领导干部进行综合考核评价的参考；考核过程中发现需要问责的问题线索，移交纪检监察机关。

《办法》明确，对考核结果为A级的省级政府，由部际联席会议予以通报表扬；对考核结果为C级的省级政府，由部际联席会议对该省级政府有关负责人进行约谈，责成其限期整改并提交书面报告。对在考核工作中弄虚作假、瞒报谎报造成考核结果失实的，予以通报批评，情节严重的，依纪依法追究相关责任人责任。

国办印发《保障农民工工资支付工作考核办法》

人民日报社论

不忘历史 矢志复兴

写在第四个南京大屠杀死难者国家公祭日

“侵华日寇，毁吾南京。劫掠黎庶，屠戮苍生。卅万亡灵，饮恨江城。日月惨淡，寰宇震惊。兽行暴虐，旷世未闻。”

今天是南京大屠杀惨案发生80周年，也是第四个南京大屠杀死难者国家公祭日。在这个沉痛的日子里，让我们深切缅怀南京大屠杀的无辜死难者，深切缅怀所有惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞，深切缅怀为中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄。

3年前的今天，习近平总书记在南京大屠杀死难者国家公祭仪式上发表讲话，表达中国人民坚定不移走和平发展道路的崇高愿望，宣示中国人民牢记历史、不忘过去，珍爱和平、开创未来的坚定立场。3年来，我们以国家之名祭奠死难者，以尊崇之心珍视和平，以民族之力矢志复兴。今天，中华民族的发展前景无比光明，中国人民维护和平的决心坚定不移。

1937年7月7日，日本侵略者悍然发动了全面侵华战争，给中国人民带来了前所未有的巨大灾难。12月13日，侵华日军野蛮侵入南京，制造了灭绝人性的南京大屠杀惨案，30万同胞惨遭杀戮。这一骇人听闻的反人类罪行，是人类历史上十分黑暗的一页，是中华民族永远的伤痛。面对极其野蛮、极其残暴的日本侵略者，具有伟大爱国主义精神的中国人民没有屈服，在中国共产党号召和引领下，全民族各种积极力量同仇敌忾、共御外敌，最终赢得了中国人民抗日战争伟大胜利，也为世界反法西斯战争胜利作出了重大贡献。

“谁忘记历史，谁就会在灵魂上生病。”80年过去，侵略者的枪声淹没在历史尘埃里，但中华门城墙上的弹孔依然清晰可见；南京城的不绝哀号已随风逝去，但“万人坑”的累累白骨还在。历史不会因时代变迁而改变，事实也不会因巧舌抵赖而消失。南京大屠杀惨案铁证如山、不容否认。任何倒行逆施妄图篡改历史、否认暴行，为南京大屠杀惨案和侵略战争翻案的丑恶行径，不仅13亿中国人民不会答应，也将受到世界上一切爱好和平与正义人民的谴责和唾弃。“国之大事，在祀与戎。”一年一度的国家公祭向世人宣示，中国人民反对侵略战争、反对篡改历史的立场坚定不移，中国人民团结一心实现民族复兴的决心坚定不移，中国人民捍卫人类尊严、维护世界和平的意志坚定不移。

以国之名，我们呼唤中华儿女勠力同心为建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新贡献。“四万万人民齐蹈厉，同心同德一戎衣”，从中国人民赢得抗日战争伟大胜利，开启中华民族由衰败走向振兴的重大转折，到中国特色社会主义进入新时代，意味着中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，中华崛起之伟业，民族复兴之愿景，因为一代代中华儿女接续奋斗而曙光在前。在铭记历史中砥砺前行，牢记使命的坚定信念，在缅怀同胞和先烈中凝聚以爱国主义为核心的伟大民族精神，我们一定能走好新时代的长征路，在新征程上不断夺取新胜利。

以国之名，我们呼吁世界各国共襄构建人类命运共同体的伟业，努力建设一个持久和平、共同繁荣的世界。中华民族经历了同胞惨遭屠戮、山河喋血的痛苦，更懂得和平“受益而不觉，失之则难存”，更坚定“坚持和平发展，共同开创世界和平充满希望的未来”的决心。从“一带一路”成为各国共同发展的合作平台，到构建人类命运共同体不断付诸实践，中国始终把为人类作出新的更大贡献作为自己的使命，始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者，同各国一道共同创造人类的美好未来。

不忘历史，矢志复兴。今天的中国，任人宰割、饱受欺凌的时代已经一去不复返了。全体中华儿女携手同心凝聚磅礴力量，为实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗，正是对死难同胞和革命先烈的最好告慰。

(新华社北京12月12日电)

南京大屠杀的历史铁证如山

——访日本山口大学名誉教授纘缙厚

“南京大屠杀的历史铁证如山，不容辩驳，这不仅是日中两国长久以来共同的研究成果，也是经历社会科学研究的结论。”日本历史学家、山口大学名誉教授纘缙厚日前接受新华社记者专访时表示。

纘缙厚说，日本右翼以及一些保守政治家和经济界人士所主张的“南京大屠杀否定论”早已被既有的研究成果一一击破，根本不堪一击。但问题是，在这种情况下，为何这些人还要不断去重复这些毫无根据的否定论调。

对此，纘缙厚认为，“否定论”沉渣泛起的原因可能有不少，有两点尤其值得警惕。其中之一与日本当局的修宪动向有直接关联。

他说，日本现行宪法建立在反对侵略战争反省的基础上。否认南京大屠杀的一些人反对这样的历史认识，并且认为改变这种历史认识必须首先改变现行宪法，而否认南京大屠杀等加害历史的各种言论就成了修宪的借口。“我反对修宪，因为根据上述逻辑，修宪企图本身就是对铁证如山的南京大屠杀等加害历史真相的一种歪曲和掩盖。”纘缙厚指出的另一点原因是，有些日本人不

愿意接受中国近年来在经济、政治、军事等方面不断发展的现实，否认南京大屠杀在这些人的眼里成了用以发泄的工具。他说，有些人出于政治目的别有用心地歪曲南京大屠杀的历史，甚至还宣称南京大屠杀是阴谋，试图借此唤起日本社会的反华排外情绪。

纘缙厚认为，如果不直面历史寻找正确的和解方式，日中之间将不可能构建真正有效的信赖关系。

“有这样一种说法，‘历史是过去的政治，政治是现在的历史’。对现代人来说，我们必须将历史当做‘过去的政治’充分汲取经验教训，只有这样才能获得开创和平未来的智慧和勇气。”纘缙厚说。

“身作为一名历史学者，一直以来我都告诫青少年们，要想了解现在、面向未来，就必须好好学习历史。”纘缙厚说，“对历史的漠不关心就等于是对自己的漠不关心。要反反复复对下一代讲，这是我们这些学者以及政治家和媒体应尽的责任和义务。”

(新华社东京12月12日电)



法国画家创作并捐赠“慰安妇”题材油画

12月12日，南京利济巷慰安所旧址陈列馆执行馆长侯曙光(右)代表陈列馆向帕赫颁发证书。

当日，法国著名画家克里斯蒂安·帕赫向南京利济巷慰安所旧址陈列馆捐赠其创作的5幅“慰安妇”题材油画作品。此次捐赠的油画包括

《痛苦的嘶吼》《体检》《地狱的眼睛》《说“不”的女人》和《南京，为和平而努力》，其中4幅是帕赫今年在南京利济巷慰安所旧址陈列馆体验、创作一个月绘制完成的。帕赫说，他希望用画笔呼吁人类为和平共同努力。

新华社记者 孙参 摄

简明新闻

●中国电建水电十五局承建的旺门村二号隧道12日顺利贯通，成为中老铁路项目全线首个贯通的隧道

●科威特首相贾比尔领导的新一届内阁12日宣誓就职

●在接到俄总统普京宣布从叙利亚撤军的命令后，俄驻叙部队立即开始撤军

●波兰新总理莫拉维茨基11日在首都华沙的总统府宣誓就职

●美国总统特朗普11日签署太空政策指令，宣布美国宇航员将重返月球，并最终前往火星

●阿国家安全部队过去4天在北部昆都士省对塔利班目标进行清剿，打死至少55名塔利班武装人员

●美国纽约市曼哈顿中城11日发生爆炸，导致4人受伤，多条地铁公交线路停运

英国首相称

英支付“脱欧分手费”有附加条件

新华社伦敦12月11日电 (记者桂涛)英国首相特雷莎·梅11日说，英国预计向欧盟支付350亿至390亿英镑(约合470亿至520亿美元)的“脱欧分手费”，但条件是双方未来要达成一份贸易协议。

特雷莎·梅当天在英国议会下院说，如果英国与欧盟无法就(贸易)伙伴关系达成一致，“分手费”就免谈。她还说，英国完全能“有序、顺利”地退出欧盟。

哈蒙德此前接受英国媒体采访时说，无论英欧能否就贸易协议达成一致，英国都将支付“分手费”具体金额。

所谓“分手费”涵盖了英国籍前欧盟工作人员退休金、在英欧盟机构搬迁费用以及英国对欧盟财政的承诺等内容。英欧双方围绕英国是否支付“分手费”以及支付数额问题分歧较为明显。英欧双方此前均未向外透露“分手费”具体金额。

俄挫败计划在新年和总统选举前发动的恐袭图谋

新华社莫斯科12月12日电 (记者安晓萌)俄罗斯国家反恐委员会主席、俄联邦安全局局长博尔特尼科夫12日说，俄联邦安全局挫败一系列计划在新年期间和明年3月总统选举前发动的恐袭图谋。

博尔特尼科夫当天在国家反恐委员会会议上说，俄联邦安全局11日晚在莫斯科地区开展专项行动，捣毁一个中亚裔恐怖团伙，他们计划在新年期间和明年总统选举前发动恐怖袭击，其中包括自杀式袭击。他说，执法人员缴获一些自制爆炸装置、武器和弹药，并捣毁一个制造袭击工具的作坊。

2017鹰城地产风云榜

2017年接近尾声，为总结经验、增进交流，促进鹰城房地产市场进一步持续健康发展，平山日报传媒集团特组织举办2017地产风云榜评选活动。全面盘点平山市范围内在售房地产开发企业、项目及其代理公司的风云楼盘、风云房企、风云人物。

年度盛宴 影响鹰城

企业类	项目类
年度影响力房企	年度人居典范楼盘
年度诚信房企	年度优质户型楼盘
年度市场贡献房企	年度园林典范楼盘
	年度优质配套楼盘
	年度优秀物业服务楼盘
	年度实力楼盘
	年度新锐团队楼盘
	年度百姓期待楼盘
	年度投资价值典范

主办单位：平山日报传媒集团
 协办单位：除店老酒股份有限公司
 媒体平台：平山日报 平山晚报 平山新闻网 平山传媒APP 平山微报 平山晚报官微 掌上鹰城

活动热线：13083753530
 18937564567